



“妈妈生前是株洲晚报优秀义工,我想延续她的爱” 在沙特工作的株洲妹子 采购2800个口罩捐家乡



▲李品红生前照片 受访者供图



▲人美心善的袁佳珍 受访者供图

本报讯(记者 肖蓉)前日中午,在沙特阿拉伯工作的株洲籍妹子袁佳珍寄来2800个口罩,并通过朋友送到株洲晚报志愿者联合会,“我妈妈生前是株洲晚报优秀义工,我想延续她的爱,把这批口罩送给家乡需要的人。”

通过微信,记者联系到了袁佳珍。她今年26岁,是中交二航局第一工程有限公司派驻沙特阿拉伯的一名普通员工。她的妈妈李品红生前是株洲晚报义工联(株洲晚报志愿者联合会前身)在2005年成立之初的第一批义工。“妈妈说过,日行一善,能帮的她一定帮。”袁佳珍说,家里还留有两张优秀义工的奖状,是她妈妈2006年和2007年获评的。

在袁佳珍的回忆里,妈妈是个温暖而热情的人,朋友很多,待人真诚,平时喜欢唱歌、跳舞、做

瑜伽、去户外旅行,每个周末都会出门做义工。“那时候妈妈常喊我一起做义工,我却还不懂得帮助他人的意义,不想去。”袁佳珍遗憾地说。

2014年,李品红不幸离世。一年后,袁佳珍大学毕业去了国外工作。

“妈妈虽然离世几年了,但她的精神传承给了我。”今年新冠肺炎疫情来袭,袁佳珍得知株洲的口罩等防疫物资紧缺,于2月4日在沙特阿拉伯采购了一批一次性医用口罩。这批口罩有56盒,每盒50个,共计2800个,当时的市场价为3000元左右。袁佳珍说:“我想把口罩捐给妈妈奋斗过的组织,相信晚报志愿者联合会里,都是像妈妈一样的好人。”

昨日,记者从晚报志愿者联合会获悉,这批爱心口罩将全部用于新冠肺炎疫情的一线防疫。

“医护人员没有口罩怎么办?” 开店的他捐了900个给医院

本报讯(记者 何春林 通讯员 陈奕如)如果不是孩子的老师给学生摸排工作中询问,霍全喜一直没有向外人透露给医护人员捐赠口罩一事。霍全喜是山西大同人,6年前来到株洲市经营小卖部。去年,他又在市中心医院附近开了一家养天和大药房(东鼎紫园店)。1月下旬,经常有护士到店里购买口罩。护士们告知,医院口罩有限,医护人员都是每天配额领取,医院还在向社会征集。

“医护人员没有口罩怎么办?”霍全喜说,他店里没有储备口罩,于是他通过渠道采购了一批医用防护口罩(N95口罩)。

“终于找到货源了,我即将钱汇了过去。”霍全喜说,一个口罩进价就要14元,更郁闷的是,钱打过去三四天,对方又说没有货了,要将款退回来。

“兄弟,帮帮忙,这批口罩不是卖的,而是捐给医护人员的。”每一天,霍全喜会通过微信、电话向商家询问口罩进展。10多天过去了,这批口罩终于到达了株洲。

原本是采购1000个,实际到货只有960个,霍全喜留下60个自家用。其他的900个,他将810个送到了市中心医院。另外90个,委托一位到店里买口罩的护士,分发给一线门诊同事。

不过,对于那些特别急缺的顾客,他往往会送一个口罩给对方。10天不到,60个自用的口罩也送完了。

霍全喜的女儿是天元区凿石小学三年级学生。她说,爸爸妈妈每天守店很辛苦,她特别支持爸爸妈妈将口罩送给医护人员,因为他们抗击疫情更辛苦。

市外国语学校师生 捐款13万助力战“疫”

本报讯(记者 何春林 通讯员 王佳奕)2月18日,芦淞区慈善会收到了136790元善款,专门用于抗疫。

这笔善款来自株洲市外国语学校的师生。本次捐助活动持续5天,共有33个班级、2000余

名学生、109位学校教职工先后接力参与。

校长饶晓说,全体师生参与的本次爱心募捐,就是一堂最生动的社会实践课。此前,该校243班以班级名义,向株洲市涠口区人民医院捐助价值4554元的医用酒精和200瓶84消毒液。

社区战“疫”

九旬老党员捐款5万元: 遗憾不能前往一线支援

“我上不了前线,所以想捐助5万元。”日前,芦淞区七斗冲社区党委书记接到一个特殊的求助电话,电话那头是原五三机械厂离休党员陈静霞老人。老人表示,她和老伴都是1949年入党,请组织帮她采购一批防疫物资,送到疫情最需要的地方去。

“这是我和老伴的一点心意,希望我们的捐款能为防疫防控工作贡献一点力量。”2月21日下午,陈静霞在七斗冲社区、枫溪街道三名工作人员的陪同下,来到芦淞区委组织部,将5万元现金交到区委组织部部长易喜仁手中。

无独有偶。连日来,芦淞区建宁街道机关退休党支部21名老同志也集体捐款9800元,还有一位党员匿名捐款200元,共同用于购买口罩等防疫物资,捐赠给建宁街道办事处,以表达退休老同志的一份爱心。(记者 戴凇 通讯员 许冰珂 宁翔)

株洲选调生 捐赠2万余元防疫物资

本报讯(记者 何春林 通讯员 彭希)昨天上午,我市部分选调生代表将一批防疫物资送到市中心医院,助力医护人员战“疫”。

这批防护物资包括100箱(2400瓶)84消毒液、74箱(1480瓶)乙醇消毒液、5箱(120瓶)过氧化氢溶液,总价值24875元。捐赠者是全市105名选调生,大部分为90后。前些日子,他们得知某医药企业有一批防疫物资,立即进行采购,然后捐赠到中心医院。

疫情发生以来,分布在我市不同工作岗位的选调生,活跃在全市社区(村)、企业、小区等疫情阻击战前线,测量体温、登记出入人员、办理出入证……

天元区4800余名残疾人 收到免费的预防中药



▲工作人员为残疾人送药上门 通讯员供图

本报讯(记者 戴凇 通讯员 苏波)2月22日,家住天元区景园社区的罗庆文和其他547名残疾人朋友,都收到了天元区残联配送的中药汤剂。天元区残联负责人介绍,此次共为全区7个乡镇、街道的4800余名持证残疾人准备了近3万袋中药,昨日已全部免费发放到位。

据了解,疫情期间,天元区残联还联合社工开展为残疾人代买日用品和食品、药品等服务,并在全区企业陆续复工复产后,积极对接相关助残企业,助力残疾人就业。



“蜗居”车库的防疫专家: 为了不错诊、不漏诊,得时刻盯着才放心



▲陈红兵(左二)每天坚持奋战在抗疫前线 通讯员供图

战“疫”故事

“我这段时间就不回家了。”2月10日,茶陵县人民医院大内科陈红兵主任突然打电话给妻子,说自己已被该县任命为防控技术专家组的组长,任务艰巨,责任重大。为了安全,他应该和家人隔离。

但住在哪里?他告诉妻子,就住家里的车库,“你帮我收拾下衣服、被子、生活用品。”

妻子没再吭声,放下电话,就给丈夫收拾东西,心疼的眼泪,慢慢溢出眼眶……

从那天起,作为一名呼吸消化内科的专家,陈红兵夜宿在“蜗居”,白天坚持奋战在抗疫的最前线。

“我哪能放心休息”

“主任,您已经连续上了十几天班,该休息一下。”连续十几天操劳,为发热疑难病人会诊、研究病案、讨论治疗方案、指导感染科住院病人的诊疗,陈红兵已显得极其疲惫,身边的同事看在眼里,疼在心里。

“我哪能放心休息!”陈红兵对着大家笑笑。必须保证不错诊、不漏诊,不放过一个疑似患者,实在是压力山大。还有,国家发布的诊疗方案在不断更新,不第一时间掌握最新技术,又怎么更好地做好诊断工作?

“万一错诊、漏诊,我陈红兵负得起这个责吗?”作为专家组的组长,他不仅要参加一个个会诊,随时为一线提供各种防控和诊疗方案,还要抽丝剥茧,通过患者的各种症状、检查报告,找出可能的疑点,再一一对比。“这要求精神高度集中,对精神消耗来说是一大挑战。”陈红兵也承认自己很累很累了,“但这个时候,我哪能放下手头工作,安心去睡觉?漏了一个就意味着可能感染一大片,我得时刻盯着才放心。”

“务必让大家高度警惕起来”

“陈主任,我们才收了个病号,患者自述胸闷,不发热,也不咳嗽。我们多次测量体温,也没发烧症状,但胸片显示有异常。”2月10日夜里12点多,一乡镇卫生院一线医生电话里传来的声音。

陈红兵立马警觉起来。接到对方传给他的片子,他心一沉,意识到问题的严重性。

“这个患者非常可疑!你们首先必须做好自我防护,马上对诊室全面消毒,马上做好患者和家属的隔离!马上通知所在村!马上派车把患者送我们这里!”仔细看完片子,陈红兵基本确认该患者是个高度疑似病例,迅即给这位医生下达一道道指令,同时,也立即向县疫情指挥部做了报告。

因疫情复杂、严峻,“为了进一步提高医务人员防控工作技能和心理应对能力,必须开展新一轮的医务人员技术培训和思想教育,务必让大家高度警惕起来,让大家重视起来!”综合各方信息后,陈红兵当即向县疫情指挥部建议。

新一轮的医护培训,随即在全县紧张展开。

坚守岗位至今,陈红兵已经非常疲惫,但作为茶陵县疫情防控的“首席专家”,他还是继续蜗居车库,默默坚持……(记者 肖捷 通讯员 黄清良)

石峰区六家农贸市场调整营业时间

本报讯(记者 李卉 通讯员 林琳)全面复工复产后,为避免大家因购物而扎堆、聚集,石峰区调整了区域内六家农贸市场的营业时间,2月24日开始执行。

这六家市场包括:湘天桥、杉木塘、先锋、九圆、铜塘湾、天源市场农贸市场,调整

后的营业时间为:上午8:30—11:30,下午14:00—17:00。

“特别需要提醒的是,大家来市场购物时一定要佩戴口罩,一户尽量只派一人外出采购。”该区相关负责人介绍。

株洲画家创作国画 致敬无畏“逆行者”

这些日子,62岁的罗捷闭门在家,创作了10多幅国画作品,向奋斗在疫情一线的工作人员致敬。

“你们在前线抗疫,我在家记录你们英雄事迹。”罗捷说,疫情发生以来,他通过新闻、朋友圈,看到了各种可歌可泣的故事,内心极为震撼,决定用手中的画笔,创作出以抗击新冠肺炎为主题的国画人物。

罗捷是国家一级美术师、湖南省美术家协会会员。记者注意到,罗捷画作中,有以钟南山院士为原型的《越是艰险越向前》,有以李兰娟院士为代表的《与病毒赛跑的人》,也有以金银潭医院院长张定宇为原型的《再难也要顶上》。

另外,画作《逆行的战友》《共克时艰》《等你平安归来》《社区防控新冠疫情先锋》等,通过家人、同事等视角,体现我市医护人员、共产党员、基层社区工作人员的担当与付出。(记者 何春林)



▲罗捷的作品 记者 何春林 摄

县区“疫”线

给按时到岗人员发现金红包 茶陵“真金白银”促企业复工

2月22日,在茶陵经济开发区湖南省杰斯特服饰有限公司门口,复工的员工完成消毒、测体温、登记等一系列流程后,每人领取了金额不等的现金红包。

根据茶陵近日出台的支持企业复工复产奖励政策,在规模以上工业企业稳定就业6个月以上的返企复工人员,于2月21日至24日到岗的,分别奖励300元、200元、100元、50元现金。政策出台当天,园区企业新增返岗职工178人。

此外,对支持企业复工复产、动员村民返岗就业的乡镇,根据辖区内企业复工率和员工到岗率进行综合排名,取前三名进行奖励,最高奖励15万元。对引进高新人才的企业,按引进人数和学历层次进行奖励。

“真金白银”支持职工返岗、企业复工,并不意味着疫情防控的放松。在返岗前,茶陵多部门紧密配合,全面统计员工复工之日起前14天内详细去向,确保正常的才可返岗工作。(记者 肖捷 通讯员 刘立平 罗邦)

拍卖公告

长沙银行优质抵押资产拍卖,资产优良,价格实惠!

具体资产位置:株洲市芦淞区金都市场四楼整层商铺,面积3110平方米,起拍价1719万元(详见淘宝网),欢迎咨询。

联系人:黄先生 18307330008
张先生 13017117656